
　

1年生 ２年生 ３年生 ４年生以上

計　282名

☆これ以降の回答は家庭数(きょうだいで１回答)

ある ない 無回答

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

令和6年度　利用者アンケート結果（志津地区７学童　２８２名）

　

１．お子様の学年を教えてください

２．お子さんの学童保育所での様子で気になることはありますか

３．学童の指導員の対応に満足していますか

※ある場合は自由記載欄に記入。

96 82 53 51

36 217 0

53 0

※いいえの場合は自由記載欄に記入。

マチコミメールにて回答 251件
用紙にて回答　　　　　　 　 2件
　　　　　　　　　　　　　計 253件

                                  ※きょうだいは１回答のため

190 10 75%

4%

21%

指導員への満足度

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

14%

86%

気になること

ある

ない

無回答

34%

29%
19%

18%

学年

1年生

２年生

３年生

４年生以上

令和5.11.15現在

（在籍数 394 名）

回答率 ７２ ％
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はい いいえ どちらともいえない 無回答

　　
はい いいえ どちらともいえない 無回答

６．学童で改善して欲しい点はありますか

ある ない 無回答

５．学童と保護者との間で、学童や家庭での様子について情報交換はできていますか

※ある場合は自由記載欄に記入。

196 9 48 0

46 207

４．学童での生活内容等は、「学童だより」や掲示物等で伝わっていますか

231 1 21 0

0

77%

4%
19%

情報交換ができているか

はい

いいえ

どちらともい

えない
無回答

91%

1% 8%

おたより等で伝わっているか

はい

いいえ

どちらともい

えない

無回答

18%

82%

改善してほしい点

ある

ない

無回答
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ある ない 無回答

８　学童保育所で提供しているおやつを利用したことがありますか

ある ない 無回答

はい いいえ 無回答

７　長期休み中の給食を利用したことがありますか

（放課後こども教室では、放課後の学校施設を利用して、一定時間運動や遊び、学芸などの活動
の機会を提供します。保護者の就労にかかわらず登録により無料で利用できます）

９　放課後こども教室があれば利用しますか

222 30 1

170 83 0

106 147 0

67%

33%

給食利用状況

ある

ない

無回答

42%
58%

おやつ利用状況

ある

ない

無回答

87.7%

11.9% 0.4%

放課後こども教室の利用

はい

いいえ

無回答
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１０．自由記載欄

・ 保育の内容について（３）

・ 欠席連絡の方法について（８）

・ おやつの時間について（２）

・ 駐車スペースの確保について（２）

・ 登所、退所の方法や通知について（６）

・ 利用時間について（１）

・ お弁当について（２）

・ 利用費について（２）

・ 学童の施設・設備について（３）

・ 学年分け、クラス分けについて（３）

・ 定員と施設の大きさについて（２）

・ 学童職員の連携について（２）

・ 学童職員の保護者対応、家庭との連携について（７）

・ 学童職員の子どもへの対応について（１５）

・ 包括的な感想（１６）
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